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Ich beginne bei den Einern:

3E – 6E geht nicht. Ich wechsle 1 Zehner in 10 Einer um, 

also E – 6E = 7E .13

6 Zehner sind noch übrig,

also Z – 4Z = 2Z .6

8H – 2H = 6H

H Z E

– 2 8 1

8 5 6
15

575
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Ich beginne bei den Einern:

6E – 1E =5E . 

5Z – 8Z geht nicht. Ich wechsle 1 Hunderter in 10 Zehner um, 

also Z – 8Z = 7Z .15

7 Hunderter sind noch übrig,

also H – 2H = 5H .7

H Z E

– 2 8 7

8 3 4
2 14

745

7

Subtrahiere.

Beginne bei den Einern:

4E – 7Z geht nicht . Ich wechsle 1 Zehner in 10 Einer um, 

also E – 7E = 7E .14

2 Zehner sind noch übrig.

2Z – 8Z geht nicht. Ich wechsle 1Hunderter in 10 Zehner um,

also 12Z – 8Z = 4Z .

7 Hunderter sind noch übrig.

H – 2H = 5H .7

H Z E
12
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